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(A *ﬁm'é:;jm“mOkN/ iEHB 2 DR OBED N DBABEKN/n) (E) B A IMERR 2 DRI DHFED I DRAEKN/ ) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik AT
Z \ MmZztEA g HERNIE m =\ 3mzx e A =} ERNIE m EAs 3 - — L D=3 il —
(B) (WA LB BT HHEDLEEDHS(m) (F) (DA LB (RS BHEDLEEDBHS(m) %iggfgzﬁfgi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁﬁ et wEm RAT
(C) BB &5 HAT00kN/M LU F DRIZLDFEE D N DBAEKN/n) (G) HIEZA ML T ORI DHED N DRABKN/n) BN RT4I5 5 14 Sk on LE IR ST -R AT
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETHEIYTHEDLIRZENDHDOAES SIESHAD T EEDHDKRES
RHEE W =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) F (@) (H)
(1) - - 78.6 1.0 15.9 3.2 14.8 2.9 - - 78.6 1.0 15.9 3.2 14.2 2.8
(2) - - 78.9 1.0 - - 13.7 2.7 - - 78.9 1.0 - - 13.7 2.7
( 3) - - 68.1 1.0 - - 111 2.2 - - 68.1 1.0 - - 11.1 2.2
( 4) - - 94.7 1.0 - - 10.1 20 - - 94.7 1.0 - - 10.1 2.0
(5) - - 93.1 1.0 - - 13.4 2.7 - - 93.1 1.0 - - 134 2.7
(6) - - 96.0 1.0 - - 134 2.7 - - 96.0 1.0 - - 13.4 2.7
7)) 113.7 1.0 98.8 1.0 - - 134 2.7 113.7 1.0 96.0 1.0 - - 13.4 2.7
( 8) 100.2 1.0 98.7 1.0 - - 11.0 2.2 100.2 1.0 96.9 1.0 - - 11.0 2.2
( 9) - - 75.5 1.0 - - 98 1.9 - - 75.5 1.0 - - 958 19
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